

『C-Book 行政法 第4版』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2014年7月22日現在

頁	場所	誤	正	更新日
429	上から5行目	(ア)・(イ)は、建築主事 (6 I・7 I)または	(ア)・(イ)は、建築主事 (6 I・7 I)または 民間 の指定確認検査機関(6の 2 I・7の2 IV)が行い、 (ウ)は特定行政庁(9 I) が行います。	2014.07.20